

гащи, бинокли, раници и фотографии. „Вас ист дас“, питат очудено те. И сжщите: делвата · кмет, прокурора · пелтек и хубавата докторка в вид на особен благотворителен комитет обясняват:—„Умря с перо в ржка, изписа тестета, цели връзки, голям чудак беше“.

Да, колега всички забравиха, че пресата днес е 7-та велика сила. Тжмнина и мрак. Но Вие дерзайте и не ме забравяйте. С моята кореспонденция, аз ще Ви убедя, че заслужавам поне на крайчеца на паметника да се отбележи — и на един неизвестен Сфинкс, — повече нито дума.

А сега камшика трябва да плющи. Не бива да се прощава никому, особено трябва да бждем внимателни към общинските предприятия и кметицата. Накичи ли се долоподписаната с нова шапка, трябва да се чука и ще изпжкне Драган Заека. Този субект колко струва всеки знае, но фактите сж си факти.

Заяка освен лари, нищо не признава, а жена си бие редовно всяка вечер, и все пак рушвети дава най-изкусно. Поискайте му, обаче нещо за канализация или осветление, ще Ви се изсмее. Ние може да си пишем колкото си искаме за тях, но не ще постигнем нищо, макар на всекиго да е известно, че хигиената е най-сигурното средство за културата. Хигиената това е канализацията. Имаш ли канализация и осветление,—работите тржгват напред, защото болести не ще има, а Д-р. Хининов ще остане без клиенти. Верно, ще се случва понякога някой да препие или прияде, особено по Великден, но за подобни инциденти царовете дори в циганската махалл са известни: тичаш в аптеката „дайте ми г.м хирург рециново масло или английска сол и готово—Сигурно и благотворно освобождение от ред неприятности.

Тжй е, но кой слуша?! На колко пжти писахте за кметицата. Вие разяснихте, че казионите злоупотребления са допустними донякжде за клиента, но не й за сжпругата му, а тя се пак си се вози на общинския фйтон. Ако тя още бе особа с по-малка водоизместимост, още нищо, но кметицата е личност пжлноправна, аргументирана и най-важното с солидни размери. Щом седне в фйтона и яйовете заскжрцат. Когато тя е сама, още нищо, но от няколко недели до кметицата се разполага и помощничката, която по обем в нищо не отстжпва на спжтницата си.

Двете тжсти особи не искат и да знаят за яйовете, а мен сжрцето се кжса. При това помощничката даже в фйтона клюкарства. Знаете ли само какво е држнкала за жена ми, когато бе последен пжт трудна? . . .